



В Ульяновской области перед судом за травмирование ребенка упавшим снегом предстанет директор фирмы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Комстройсервис», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что 3 апреля 2018 года в поселке Октябрьский Радищевского района Ульяновской области упавшая с крыши одного из многоквартирных жилых домов на улице Мира снежная глыба травмировала 10-летнюю девочку. Пострадавшая была экстренно госпитализирована, полученные ею повреждения квалифицированы как тяжкий вред здоровью.

По полученным следствием данным, обслуживание этого жилого дома по договору осуществлялось обществом с ограниченной ответственностью «Комстройсервис», руководство которого своевременно не организовало проведение работ по очистке кровли от снега.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1294744>